

# 外出就餐太大意 钱包被盗卡透支

信阳消息(见习记者 刘 方)下班后跟家人一起聚餐娱乐本来是一件开心事儿,但是昨日晚上市民王先生给记者打来热线称,当晚自己与家人在北京路欢唐休闲餐厅聚餐后却麻烦不断,他的钱包被盗,里面 2000 元现金、三张银行卡、工作证、身份证、医保卡全部丢失,自己现在成了“黑户”了,给工作生活带来很多不便。

## 外套搭椅靠 小偷很顺手

昨日晚上王先生跟家人一起吃饭聊天,王先生脱下外套搭在后面的椅子靠上,几个人继续热聊。餐厅的监控摄像头记录下了后面发生的一切,原来在王先生背后还坐着一桌顾客,王先生斜后方

的一位顾客趁人不注意将手伸进了王先生的外套口袋,把钱包“顺”走了。目前王先生已经报案,案件正在进一步侦查中。老城派出所所长吕红星提醒广大市民,在餐厅发生的盗窃案件很大一

部分都是市民粗心造成的,搭在椅子靠上的衣服经常给小偷留下可乘之机,市民就餐时可以将外套搭在腿上,或者将贵重物品掏出来放在身边,同桌的朋友也应相互提醒。

## 银行卡、身份证要分开放

王先生的现钱、银行卡、身份证、工作证一下子全丢了,的确是件麻烦事儿。王先生表示,身边的朋友都喜欢把身份证和银行卡一起放在钱包里随身带着,不过自己吃一堑长一智,以后

会分开放置。针对这种情况,吕所长表示,身份证与银行卡如果同时遗失的话,偷(捡)到身份证的人就可以使用身份证到银行柜台更换密码,如果银行工作人员不仔细核对身份证上的照

片和办理人,对方就能轻易地更改密码,取走卡里的钱。吕所长建议市民一定要将身份证妥善保管,不要随意借给他人使用,最好将身份证和银行卡分开放置。

## 密码太简单 小偷钻了空

王先生最初发现钱包丢失源于一条银行的消费提示短信,正在吃饭的他看到短信后意识到出事了,再一摸衣服兜里,钱包没了。王先生说,那张银行卡里面没有存款,但是可以透支,密码是自己的出身年月,身份证跟银

行卡又都在小偷手里,估计小偷拿着身份证一试密码果然就对了,银行卡被小偷透支了 3100 元钱。中山路中国银行一位工作人员表示,市民最好不要使用特征明显的数字或字母做密码,如生日、电话号码、

重复的数字,也不要将银行卡和身份证等有效证件放在一起,如果丢失,要及时挂失,此外多张卡使用一个密码、常年不更换密码、基本不核对消费短信等这些行为都会成为银行账号的安全隐患。

## 巡特警处置妥当 3 名轻生女子获救

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王萌萌)近期接连发生三起女子轻生事件,信阳巡特警部门民警出警迅速,处置妥当,及时挽回了她们的生命。

10 月 25 日 17 时许,息县巡特警大队民警巡逻至北大街锦绣新城广场附近时,突然听到有人大喊“来人啊,救命!”民警立即循声望去,只见广场的石像下一女子手持小刀,欲向手腕处划下。民警见状,迅速上前将小刀夺下。经询问得知:女子张某(18 岁)因与男友感情发生纠葛,欲割腕自杀,被民警及时救下。

10 月 30 日上午 9 时 30 分,光山巡特警大队接到指令称:状元府对面的护城河有人跳河轻生。民警立即赶到现场,发现一女子正在河中挣扎,情况万分危急。民警苏德思与治安巡防大队民警一起跳入冰冷的河水中,快速游向跳水女子,奋力将其拉向岸边,成功将该轻生女子救起,并送往医院救治。经了解,该女子陈某因被其丈夫骗婚,一时想不开才跳河轻生。

10 月 29 日 23 时许,息县巡特警大队接 110 指令:干西路工巷内有人打架。民警赶到现场,看见一女子坐在地上痛哭流涕,与身边的男子大声争吵,女子情绪激动,径直走进院中,拿出一个瓶子,打开盖子就往嘴里倒。民警罗勇快速走到女子身边查看,此时旁边男子大叫“是农药”,罗勇听后,一个箭步上前,用手打掉女子手中的药瓶,刺鼻的农药洒落一地。随后,民警立即拿出矿泉水,往女子口中猛灌。几分钟后,救护车赶到,民警协同救护人员将喝药女子送往医院。经过医院的检查,女子因喝下的农药不多,并且被矿泉水及时稀释,没有危及生命。经了解得知:二人系夫妻关系,因感情纠葛妻子欲轻生,幸被巡警及时救下。

## 男子酒后欲跳楼 民警设法急施救

信阳消息(付金钟)11 月 1 日上午,一名年轻男子因饮酒过量出现幻觉欲从 6 楼跳下。经过派出所民警长达 8 个小时的设法施救,该男子终于转危为安。

当日上午 8 时许,信阳市公安局老城派出所治安一中队值班民警接到 110 指挥中心通报:浉河区东方京城小区有一男子欲跳楼。接警后,值班民警立即将情况向所领导报告此事,同时快速出警赶赴现场。在现场,民警看到一名 20 多岁的男子站在楼道 6 楼窗户外,情绪十分激动,不许任何人靠近。只要看到有人靠近就立即往窗户外爬,情况十分危险。见此情况,民警立即将所有围观群众疏散到男子视线以外,并保持一定距离不停地劝说,该男子情绪逐渐稳定。

眼看已经接近中午,该男子依然没有下楼的意识。一旦楼上居民下班回家,很可能再次刺激到该男子。于是民警立即安排物业人员通知该楼层住户中午暂时不要回家。

该男子在窗户外已经待了几个小时,体力明显下降,一旦支撑不住随时都有掉下去的危险。民警一边小心规劝,一边设法了解该男子的基本情况。很快,该男子的一个朋友赶来了。但其朋友见劝说无效后,也随之离去。

当日 15 时许,现场民警只得再次找到其朋友,并通过朋友找到该男子的女朋友。其女朋友赶到后,经过一个多小时的劝说,该男子终于爬上窗户外,在女朋友的陪同下离开。

经初步了解,该男子为黄某,浉河区人。因前一天晚上饮酒过量出现幻觉,认为有人在身后追杀他,他感觉到危险赶紧逃跑,想选择一个僻静的地方躲藏起来,于是在慌乱中就冲进该小区并爬上了 6 楼窗户外。幸亏民警及时赶到,设法营救才使其安全脱险。



为进一步提升我市青少年的法治意识,降低在校学生违法犯率,提高法官服务社会能力,我市两级法院于 2012 年 10 月 29 日至 2013 年 1 月 29 日开展为期三个月的“送法进校园”活动。本次活动重点向辖区内工读学校、聋哑学校、移民学校、留守儿童、农民工子弟学校结对选派法制副校长,进行重点结对、教育和帮扶。

见习记者 王 洋 通讯员 吴孔玉 摄

### 声 明

兹有宋世军(身份证号:341221197009215432)豫 STB910 号客车,其在中国人民财产保险股份有限公司购买的交强险保险单(单号:PDZA20124115000028706,保单印刷流水号为:41001200126285),交强险内置式保险标志(印刷流水号为:41001200115492),交强险发票(票号:JD2012A-07538834),因不慎丢失,特声明作废。

### 声 明

兹有吴洋洋、李玉婷之子吴宗泽,于 2009 年 3 月 29 日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(证号:L410934989),因不慎丢失,特声明作废。



## 阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2012 年 11 月 14 日 10 时在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖如下资产:

- 一、信阳市浉河区三里桥乡席家岭粮站的建筑物,建筑面积约 1424 平方米。
- 二、废旧设备一批。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,

在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布日起到拍卖日前  
咨询电话:0376-6253958  
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼  
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司